
 
COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

Verbale della seduta del 11/12/2018 

L’anno duemiladiciotto, il giorno undici del mese di dicembre, in Palermo, nella Sala Consiliare della sede 

Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito il Consiglio Circoscrizionale, 

convocato dal Presidente con avviso prot. n. 1714623 del 27/11/2018 ai sensi delle vigenti norme di legge 

statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O. d. G. Presiede la seduta il 

Presidente Silvio Moncada. Partecipa in qualità di Segretario l’Istruttore Amministrativo Mario Sapienza, 

coadiuvato nella funzione di verbalizzante dalla Sig.ra Lindita Dhrami Collaboratore Professionale 

Amministrativo dell’U.O. 3 Organi Istituzionali. 

Alle ore 09:50 il Segretario, su invito del Presidente, procede all’appello, al termine del quale risultano 

essere assenti i Conss. Buccola e Lupo. 

Il Presidente - verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e nomina scrutatori i 

Conss. Di Vincenti, Sinopoli e Dentici con l’approvazione del Consiglio.  

Il Presidente -  chiede al Segretario di dare lettura del verbale della seduta precedente.   

Il Segretario -  Legge il Verbale, durante la lettura, alle ore 10:01 entra il Cons. Buccola.   

Il Presidente – da la parola al Cons. Dentici che ne ha fatto richiesta. 

Il Cons. Dentici -  Chiede, non essendo stato presente a quella data, copia del Verbale della seduta del 

05/12/2018 (Incontro Istituzionale con il Presidente della AMG) per avere notizie sull’incontro Istituzionale nel 

quale sarebbero state affrontate tutte le problematiche riferite alle competenze della AMG, per poterne dare 

conto ai cittadini. 

Alle ore 10:05 esce il V.P. Schiera. 

Il Presidente – in considerazione della richiesta del Cons. Dentici, sostituisce il Cons. Dentici con il 

Cons. Buonpasso nelle funzioni di scrutatore e alle ore 10:07 pone in votazione il Verbale del 5/12/2018, per 

appello nominale, il cui esito è il seguente: 

Presenti  08 

Assenti  02 (Lupo e Schiera)  

Favorevoli          08 

Astenuti             00 

Contrari            00 

Il verbale è approvato all’unanimità dei presenti e votanti.  

Alle ore 10:10 entra il V.P. Schiera. 

Il Presidente -  Chiede se ci sono comunicazioni. 

Il Cons. Buonpasso – Comunica che persiste la perdita d’acqua, già segnalata, in Via Pitrè n.205. In 

riferimento all’avvallamento del manto stradale verificatosi nei pressi della Cittadella della Polizia, nel 

marciapiedi adiacente si è aperta una grossa buca che potrebbe, se non ripristinata, causare seri pericoli ai 

cittadini che transitano. Chiede di inviare nota alla Rap per un intervento. 

 



Alle ore 10:15 esce il V.P. Schiera. 

Il Cons. Sinopoli – Riferisce che i residenti presso la villetta di Via Rosina Anselmi, hanno individuato 

un cittadino che tutte le mattine aspetta l’apertura della Villetta per portari il proprio cane a fare i propri bisogni 

fisiologici, detto cittadino dopo essere stato informato dello scorretto comportamento ha replicato dicendo 

“denunciatemi ai Carabinieri”. 

Avendo comunicato ai residenti che la Circoscrizione non ha competenze in merito al problema, gli stessi 

sono attivati per denunciare l’accaduto ai Vigili Urbani. 

Il Presidente – In considerazione delle lamentele sullo scarso utilizzo della Pista di Pattinaggio di Via 

Mulè, comunica ai Consiglieri che sarebbe opportuno riunirsi per discutere concretamente, sull’utilizzo della 

Pista nell’ottica di un rilancio e di un più continuo utilizzo, magari convertendola in una struttura polivalente o 

affidandola ad una federazione sportiva, comunque si dovrebbe trovare al più presto una soluzione. 

Alle ore 10:30 in assenza di ulteriori comunicazioni il Presidente Chiude la Seduta 

 

 

                   Il Segretario Il Presidente  

        Istruttore Amministrativo (Silvio Moncada) 

         (Mario Sapienza)       
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